朱鹏深入我县实地查看低温冻灾情况

本报讯 4月8日,市长朱鹏带领相关部门负责人深入我县,实地察看低温冻害情况,一线督导抗冻救灾工作。

受寒流影响,4月7日凌晨,我县出现 霜冻天气,致使全县农作物大面积受冻。为 应对这次低温,全县各级各部门积极落实4 月4日全市应对大风降温天气和森林防火 工作电视电话会议精神,全力采取熏烟、喷 防冻液、营养液等措施,但由于这次霜冻天气强度大、时间长、范围广,全县大面积农作物均遭受不同程度的侵害,目前受灾面积和损失情况正在进一步核实中。

朱鹏对抗冻救灾工作进行安排部署,指 出,政府系统要牢固树立为民思想,急群众之 所急,全面采取积极有效的救灾措施,尽最大 努力帮助农民群众减少损失;要实事求是做 好灾情统计工作,尽快摸清受灾情况,压实有 关数据;市财政部门要拿出资金进行灾害救 助,特别是优先救助受灾严重的特困群众和 贫困户,支持重点受灾县区的重点农作物品 种纳入保险;加强宣传引导,动员群众开展生 产自救,鼓励群众拓展增收渠道,要全面采取 有效措施,强化果树和其他经济作物的后续 救灾工作;组织专家组深人一线加强技术指 导,积极应对,科学施救,帮助群众树立信心, 同时因地制宜发展离家经济,组织受灾群众 外出务工,开辟多种渠道帮助农民增收;要加 强金融机构与县乡村的对接,大力支持设施 农业的基础设施建设,加快推进现代农业发 展步伐,要学习和引进发达地区先进的技术、 经验和产品,帮助提升我市的农业防护水平, 推动农业持续稳定发展。

邓雁平在我县检查指导工作

本报讯 4月9日,市委常委、政法委书记邓雁平来我县检查指导果树等经济作物受灾情况、扫黑除恶专项斗争及安全生产工作情况。政府副县长王述江,政府副县长、县公安局局长巩建明等陪同。

邓雁平先后来到横水镇西录村、古绛镇 峪南村樱桃园内,查看冻灾情况,听取有关 情况汇报。他要求,政府部门要组织群众,全 面采取有效措施强化果树和其他经济作物 的后续救灾工作,同时,要鼓励受灾群众外 出务工,特别是受灾严重的特困群众和贫困 户,帮助他们树立信心,开辟多种渠道增加 收入。

在随后召开的座谈会上, 巩建明就我县 扫黑除恶专项斗争工作进行汇报。

就做好我县扫黑除恶工作,邓雁平强调,各级各部门要认真学习中央有关精神,切实提高我们的政治站位,真正担当起扫黑除恶的第一责任和职责,稳固执政基础,促进人民群众安居乐业,保障国家长治久安。

邓雁平强调,党委主要负责人是扫黑除恶的第一责任人,党委政府一定要真正 扛起第一责任人的职责。切实把这项工作 抓在手上,落实在行动上,要定期听取工作 汇报,定期推进工作,党委政府一定要认真在人力、财力、物力等方面解决问题,特别是公安等相关部门要大力支持,保证相关部门解决他们不能解决的问题,为扫黑除恶工作提供有利的条件;政法委是这项工作的直接责任人,要坚决贯彻党委的意图,党委的意图,党委的主张,党委的想法,把握方向,贯彻落实到政府各部门各单位去,要经常性的分析扫黑除恶的形式,对一些重大案子要进行指导,同时要加强督促检查,推动案件在正常渠道依法依规得到处理和办理;扫黑除恶必须坚持群众路线,打

群众战略,把浮在面上的,社会反映强烈的,人民群众怨声载道的黑恶势力扫掉,形成扫黑除恶的氛围,充分调动群众参与的积极性;要部门联合,形成合力,各部门互相支持,互相配合,互相理解,目前扫黑除恶的主战场是公安局、法院、检察院要组织大家好好学习文件,学习、掌握、熟悉扫黑除恶政策,对一些扫黑除恶的案例要进行回头看,对公安移送过去的案子要加快步伐,在保证质量的前提下快办,力争通过判决形成社会扫黑除恶的氛围,打击一些黑恶势力火焰,鼓舞士气。

我县召开创建国家卫生城镇培训

本报讯 4月12日,我县召开创建国家卫生城镇培训会。山西省国家卫生城镇专家组成员、忻州市爱卫办原主任刘东彦,运城市爱卫会常务副主任樊贵宏,运城市爱卫办主任石喜军,县委书记王宏伟、政府副县长程海龙参加会议。

刘东彦从创建国家卫生城镇的意见和建议、 归档资料、申报文本三个方面,全面具体的讲解 了全省爱国卫生工作的发展和当前的主要任务 以及我县的具体做法和资料准备,对进一步推动 我县创建国家卫生城镇工作具有很好的指导意 义。

程海龙在主持培训中要求,全县各级各部门

要加强领导,提高对创建国家卫生城镇工作重要性的认识,迅速在全县掀起创建国家卫生城镇工作的新高潮。要狠抓落实,全力推进,坚决打好创建国家卫生城镇攻坚战。要强化督查,明确责任。切实增强大局意识和责任意识,抓好各项创建任务的落实,全力推进创建国家卫生城镇工作,为实现"两乡五区"战略目标作出贡献。

培训会开始前,刘东彦到我县农贸市场建设地、污水处理厂、生活垃圾处理中心等地,实地查看了解了我县各项创建工作开展情况,对我县创建工作取得的成效给与了充分肯定,并对下一步创建工作提出意见和建议。



王宏伟调研企业安全生产和经济运行情况

本报讯 4月11日,县委书记王宏伟带领县环保、住建、安监、经信等单位负责人到部分企业就安全生产和经济运行情况进行调研,政府副县长王述江、绛县经济开发区管委会副主任王学军一同调研。

王宏伟一行先后到县城关加油站、匡吉 三期项目建设地、恒大化工有限公司、益沣 源肥业有限公司、志信化工有限公司等地, 实地查看了解了企业的生产状况和安全设 施配备情况等。

在召开的座谈会上,王宏伟指出,安全生产大于天,一刻都不能放松,一丝一毫都不能松懈。各企业要在思想上高度重视,在行动上自觉践行,把安全责任落实到每个生产环节、每个工作岗位;要切实提高企业职工的安全生产意识,加强安全教育培训,让安全生产、严格管理和规范操作意识深入到每个职工的头脑中;要提高企业的安全生产管理水平,按

照各项规章制度和技术要求严格执行,推动 安全生产工作常态化、规范化、科学化。

就如何破解企业发展难题,王宏伟指出,各企业要进一步树立发展信心,发扬竞争精神,不断提升自己的管理水平、市场竞争能力和销售能力;要拓展思路,创新模式,采取多种方式盘活企业,壮大企业;各相关部门要积极帮助企业与银行对接,解决企业融资问题,多措并举助推我县经济社会发展。**崔璐**

我县召开十六届人大三次会议代表建议交办会

本报讯 4月10日,县十六届人大三次会议代表建议交办会召开。县人大常委会副主任郭文魁、王永华、李晓燕、樊彦龙、政府副县长王述江、李鹏奇、政府办主任王辨明参加。

会上,县人大人事工委主任刘世芳宣读 了县十六届人大三次会议代表建议的分类 处理情况报告,县人大委员会副主任李晓燕 和政府副县长李鹏奇进行代表建议移交,并 签订办理责任书。

县十六届人大三次会议期间,大会秘书 处共收到代表建议、批评和意见 90 件。建议 内容事实充分、涵盖面广、针对性强,涉及我 县政治、经济和社会生活等各个方面。

李鹏奇表示,县政府将提高认识,切实

增强代表建议办理工作责任感;坚持标准,确保代表建议办理工作质量;拓宽思路,不断改进代表建议办理工作方法;突出重点,整体推进代表建议办理工作;强化督查,为代表建议办理工作提供保障。各职能部门要一如既往地以认真负责的态度,扎扎实实、一丝不苟地做好办理工作,让代表满意,让人民群众满意。

王永华强调,各承办单位主要领导要充分认识办理代表建议工作的重要意义,切实把办理工作纳入单位工作的重要议事日程,精心组织实施。要以强烈的责任感和使命感尽心尽力做好建议办理工作,让人大代表满意,让人民群众满意。承办人员要认真学习理论,掌握政策,熟悉业务,做到政治强、业务

精、干实事、求实效,严肃认真地对待每一件代表建议,使代表建议的办结率、答复率和满意率再有一个新的提高。县人大和"一府两院"要积极探索新形势下办理工作中行之有效的新方法、新途径,运用灵活多样的办理方式,以严谨细致的工作态度对待每一件代表建议,以饱满的热情、过硬的措施和务实的作风,认真履行职责,加大工作力度,以代表建议办理工作的实际成效赢得代表和人民群众的信任、理解和支持,用实实在在的效果惠及全县人民,为决胜全面建成小康社会,谱写"走进新时代,建设'两乡五区'新篇章"做出新的更大贡献。

薛玉马调研指导"王横线"绛县段道 路两侧绿化、 净化工作

本报讯 4月8日,县委副书记、 县长薛玉马带领县交通、林业、公路 段等单位负责人就王横线绛县段道 路两侧绿化、净化以及道路的提档升 级等进行现场办公。

薛玉马要求,各乡镇要进一步加大对建设美丽乡村的宣传力度,充分调动村民参与乡村建设的自觉性和积极性,营造人人动手、人人支持的浓厚氛围;要对道路两侧的垃圾、杂物包括两侧沟渠内长期集聚的垃圾、查土等进行清理,确保道路两侧整洁干净;要因地制宜,在距离路肩一定范围内栽植绿化树木,同时要注意对已栽植树木的后期管护,控制树干保持一定的形状和大小,使树体结构匀称、枝条疏密有致,用实实在的工作确保道路绿化美化效果,推进美丽乡村建设。

李宁芳